

Работа над проектом

Здравствуйте, ребята, вот и подходит к концу учебный год. Он был необычным, но все же вы научились снимать маленькие мультяшки, даже дома, познакомились с разными техниками, узнали, что мультфильмы можно снять с помощью разных материалов: бумаги, пластилина, можно использовать разные предметы, комбинировать материалы. Сегодня у нас свободная тема. Придумайте свой короткий мультик, снимите его в приложении Стоп моушен. Для вдохновения я предлагаю посмотреть мультик "Свежие новости", созданный юными мультипликаторами, такими же, как и вы.

<https://yadi.sk/i/dbHe7Y8iIdvy3w>

Не спешите, у нас есть два занятия. Пишите свои идеи в группу, делитесь фотографиями персонажей, я на связи, рада ответить на ваши вопросы.